

去了趟世界杯，他们成功

镀金

世界杯就像是一个“超市”，全球的优秀球员罗列展示，供各俱乐部的决策人找新秀、挖强人。世界杯后，欧洲联赛的转会窗口必会更繁忙。很多球员会因为世界杯上的出色表现而身价大增，法国队的帕瓦尔、俄罗斯队的戈洛温、墨西哥队的洛萨诺等新人都在本届比赛成功“镀金”，比利时队的阿扎尔、英格兰队的凯恩、巴西队的内马尔和法国队的姆巴佩等早已成名的球星，则通过世界杯又再度升值。

北晚

洛萨诺 估价3500万欧元

墨西哥队向全世界展现了他们是任何球队都不能忽视的对手。小组赛第一场比赛，墨西哥队1:0战胜卫冕冠军德国队，正是洛萨诺攻破了诺伊尔把守的大门。22岁的洛萨诺已经吸引了包括巴萨、曼联在内的多支球队，一年前他加盟荷甲埃因霍温时身价只有800万欧元，如今没有3500万欧元是很难把他引入阵中的。

帕瓦尔 估价5000万欧元

作为1996年出生的小将，帕瓦尔在本届世界杯为法国队出场6次，且全部首发，表现堪称完美。在对阵阿根廷队的比赛中，帕瓦尔在禁区外的外脚背凌空抽射让他声名大噪。2016年帕瓦尔的身价仅仅是500万欧元，世界杯之后，拜仁慕尼黑等多支球队有意求购他，斯图加特俱乐部明确表示，帕瓦尔低于5000万欧元不卖。

戈洛温 估价4500万欧元

俄罗斯世界杯揭幕战，东道主小将戈洛温用一记精彩的任意球破门、两次漂亮的助攻助东道主取得开门红，随后俄罗斯队一路“开挂”挺进8强。凭借着良好的进攻意识和出色的技战术水平，戈洛温迅速走红。世界杯前，尤文图斯曾向莫斯科中央陆军报价1700万欧元求购戈洛温，如今，戈洛温的身价已经达4000万至5000万欧元，不知道尤文有没有后悔。

佩里西奇 估价7000万欧元

克罗地亚队能够打入世界杯决赛，和他们出色的中前场有着很大的关系。除了莫德里奇和拉基蒂奇，在半决赛、决赛中都有进球的佩里西奇也大放异彩。去年夏天，曼联曾向国际米兰报价，希望以2000万欧元附加球员达米安求得佩里西奇，遭到了国米的拒绝。当时国米对佩里西奇的心理价位是5000万欧元，曼联则认为不值得。如今，国米对出售佩里西奇的心理底线已经提升到了7000万欧元。

凯恩 估价1.5亿欧元

英格兰队前锋哈里·凯恩以6球独霸俄罗斯世界杯射手榜榜首，成为1966年赫斯特和1986年莱因克尔之后，第三位在世界杯上演帽子戏法的英格兰球员。凯恩同皇马、曼联、曼城都有过“绯闻”，但目前转投其他球队的可能性不大。据说他本人并没有强烈的转会意愿，而且热刺对他的标价不会低于1亿欧元。拿下世界杯金靴后，凯恩的身价继续上涨，估价已高达1.5亿欧元。

阿扎尔 估价2.25亿欧元

俄罗斯世界杯，阿扎尔是比利时队当仁不让的灵魂人物，他打进3球、2次助攻的耀眼数据，助比利时队拿下季军。在C罗离开皇马加盟尤文图斯后，一直有传言称阿扎尔可能会取代C罗的位置。据悉，皇马打算向切尔西报价1.5亿英镑求得阿扎尔。但切尔西对阿扎尔的要价为2.25亿欧元，甚至比内马尔的转会费还高。



佩里西奇



帕瓦尔



戈洛温



洛萨诺 新华社发

谁逼走了C罗？

其西班牙房产将被卖掉，酒店项目叫停

周二，西班牙职业足球联盟主席特瓦斯表示，C罗之所以离开皇马，关键问题在于他与西班牙税务部门的纠葛。

在接受采访时，特瓦斯表示：“C罗之所以走人，是因为税务方面的问题。在意大利，按照新的法规，他能获得比西班牙更多的税后收入。皇马很难在这方面进行竞争。C罗离开有很多理由，但这方面肯定是最大的原因。”C罗跟皇马主席佛罗伦蒂诺的关系是在逃税案件后彻底破裂的，因为逃税案C罗面临巨额罚款以

及牢狱之灾，他认为皇马对自己的保护不够。就在此时，意大利推出新的税收方案，以吸引外国投资者和名人搬到意大利，这项税法允许他们最多只需支付10万欧元的海外收入税款，包括赞助合同、资本收益、房地产收入等。

据报道，C罗想抹掉自己在西班牙的所有痕迹，在转会尤文图斯之后，他准备将自己在马德里的房子卖掉，此外他原本建造中的个人品牌酒店也被叫停。

宗和

世界杯 场外

巴西边锋母亲被绑架 近日获救

据新华社电 据路透社报道，巴西警方近日已从绑匪手中成功救出巴西国脚、边锋泰森的母亲。

巴西警官拉·洛佩斯透露，泰森的妈妈名叫罗桑格拉，58岁，16日被绑匪以送花为名从家中劫持到靠近乌拉圭边境的一个小镇。警方获悉后尾随而至，闯入绑匪的窝点。“他们知道她是谁，这是他们盯上她的原因。”洛佩斯说。他透露，警方出现时，绑匪没做任何反抗，也没来得及索要赎金。

巴西队球员母亲不时会成为绑架目标。2004年，罗比尼奥的妈妈被绑架长达数周之久。随后几年，法比尼奥等其他几位巴西选手的妈妈也被绑架，所幸最后都生还。

姆巴佩为住院儿童 捐出奖金

据新华社电 世界杯夺冠之后，法国队前锋姆巴佩献爱心，将把自己的世界杯奖金捐献给一个为住院儿童发展体育事业的组织。这个名为“First in Line”的组织负责人塞·鲁芬透露，两周前他们就接到通知，如果法国队能够打进世界杯八强，姆巴佩将他小组赛阶段获得的奖金捐献出来。法国足协方面表示，姆巴佩将捐出30万欧元（1欧元约合7.81元人民币）。除“First in Line”外，其他一些组织也将从中获益。

世界杯 插曲

决赛闯入者获刑15天，3年不得参与体育活动 被判入狱

在世界杯决赛中发生了一段小插曲，4名闯入者冲进球场中断了比赛，比赛在暂停了30秒后恢复了秩序。随后，一支在俄罗斯以“反普京”而出名的乐队——“暴动小猫（Pussy Riot）”，在社交媒体上宣称对此事负责。这支乐队的成员曾因为扰乱公共秩序、冒犯宗教信仰和“流氓行为”被捕。

之后，俄罗斯当地法庭作出判决，判乐队4人入狱15天，并禁止参与体育活动3年。

钟和

有此一说

齐达内或加盟尤文

在率领皇马完成欧冠三连冠后，齐达内选择急流勇退，离开了皇马主教练的位置。而据西班牙媒体的最新报道，齐达内有望在10月复出，但这一次他的角色将发生变化。

据报道，齐达内将暂停自己的执教生涯，开始担任管理岗位。他将重返老东家尤文。报道称，齐达内将在10月进入尤文管理层，担任顾问的角色。球员时代，齐达内曾在尤文出场209次打进31球，夺得过2个意甲冠军、1个意大利超级杯冠军、1个欧洲超级杯冠军、1个托托杯冠军和1个丰田杯冠军。而如果加盟尤文，齐达内将和C罗再度联手。

宗和